
Cires 05/1993   
 

Juventud 
 

A12  Preocupa más

69 5,8 5,9 5,9
317 26,4 27,2 33,1
281 23,4 24,1 57,3
498 41,5 42,7 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

225 18,8 23,4 23,4
387 32,3 40,2 63,6
153 12,8 15,9 79,5
197 16,4 20,5 100,0
962 80,2 100,0
238 19,8

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A14  Más satisfecho

330 27,5 29,0 29,0
552 46,0 48,5 77,4

167 13,9 14,7 92,1

90 7,5 7,9 100,0

1139 94,9 100,0
61 5,1

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

168 14,0 16,1 16,1
66 5,5 6,3 22,4

247 20,6 23,6 46,0

565 47,1 54,0 100,0

1046 87,2 100,0
154 12,8

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

717 59,8 60,4 60,4
28 2,3 2,4 62,7
42 3,5 3,5 66,2

163 13,6 13,7 80,0
59 4,9 5,0 84,9
27 2,3 2,3 87,2

152 12,7 12,8 100,0
1188 99,0 100,0

12 1,0
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

116 9,7 10,0 10,0
140 11,7 12,1 22,1
207 17,3 17,9 40,1
160 13,3 13,8 53,9
239 19,9 20,7 74,6
160 13,3 13,8 88,4
134 11,2 11,6 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

21 1,8 1,8 1,8
154 12,8 12,9 14,6
224 18,7 18,7 33,3
424 35,3 35,4 68,8
374 31,2 31,2 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A19  Vecinos

130 10,8 10,9 10,9
80 6,7 6,7 17,6

111 9,3 9,3 26,9
219 18,3 18,3 45,2
655 54,6 54,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

40 3,3 3,3 3,3
82 6,8 6,9 10,2

167 13,9 14,0 24,1
403 33,6 33,7 57,8
505 42,1 42,2 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

17 1,4 1,4 1,4
8 ,7 ,7 2,1

20 1,7 1,7 3,8
42 3,5 3,5 7,3
80 6,7 6,7 14,0

390 32,5 32,6 46,6
215 17,9 18,0 64,5
198 16,5 16,6 81,1
139 11,6 11,6 92,7

42 3,5 3,5 96,2
45 3,8 3,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A23  Hace 1 año

15 1,3 1,3 1,3
10 ,8 ,8 2,1
12 1,0 1,0 3,1
47 3,9 3,9 7,0
86 7,2 7,2 14,2

316 26,3 26,4 40,6
221 18,4 18,5 59,1
207 17,3 17,3 76,4
174 14,5 14,5 91,0

62 5,2 5,2 96,2
46 3,8 3,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

21 1,8 2,2 2,2
4 ,3 ,4 2,7

20 1,7 2,1 4,8
41 3,4 4,4 9,1
79 6,6 8,4 17,5

192 16,0 20,4 37,9
150 12,5 15,9 53,8
155 12,9 16,5 70,3
125 10,4 13,3 83,5

73 6,1 7,7 91,3
82 6,8 8,7 100,0

942 78,5 100,0
258 21,5

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

167 13,9 14,0 14,0
376 31,3 31,4 45,4

12 1,0 1,0 46,4
69 5,8 5,8 52,1
34 2,8 2,8 55,0
81 6,8 6,8 61,7

336 28,0 28,1 89,8
49 4,1 4,1 93,9
33 2,8 2,8 96,7
19 1,6 1,6 98,2
17 1,4 1,4 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1197 99,8 100,0

3 ,3
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

50 4,2 4,2 4,2
216 18,0 18,1 22,3

33 2,8 2,8 25,1
134 11,2 11,2 36,3

77 6,4 6,5 42,7
189 15,8 15,8 58,6
252 21,0 21,1 79,7

84 7,0 7,0 86,8
69 5,8 5,8 92,5
56 4,7 4,7 97,2
24 2,0 2,0 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Tercer objetivo nacional más importante

70 5,8 5,9 5,9
114 9,5 9,6 15,5

26 2,2 2,2 17,7
87 7,3 7,3 25,1
49 4,1 4,1 29,2

164 13,7 13,9 43,1
205 17,1 17,3 60,4

99 8,3 8,4 68,8
111 9,3 9,4 78,1
165 13,8 13,9 92,1

64 5,3 5,4 97,5
30 2,5 2,5 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

79 6,6 6,7 6,7
43 3,6 3,6 10,3

112 9,3 9,4 19,7
185 15,4 15,6 35,3
236 19,7 19,9 55,2
324 27,0 27,3 82,5
103 8,6 8,7 91,2

67 5,6 5,6 96,8
25 2,1 2,1 98,9

5 ,4 ,4 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Hace un año

47 3,9 4,0 4,0
36 3,0 3,0 7,0
78 6,5 6,6 13,6

116 9,7 9,8 23,5
183 15,3 15,5 39,0
341 28,4 28,9 67,8
205 17,1 17,4 85,2
105 8,8 8,9 94,1

53 4,4 4,5 98,6
9 ,8 ,8 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

55 4,6 6,0 6,0
40 3,3 4,4 10,4
84 7,0 9,2 19,6

130 10,8 14,3 33,9
119 9,9 13,1 47,0
195 16,3 21,4 68,4
120 10,0 13,2 81,6

97 8,1 10,6 92,2
42 3,5 4,6 96,8
14 1,2 1,5 98,4
15 1,3 1,6 100,0

911 75,9 100,0
289 24,1

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A39  Objetivo mundial más importante

379 31,6 31,8 31,8

27 2,3 2,3 34,1

24 2,0 2,0 36,1
138 11,5 11,6 47,7

21 1,8 1,8 49,4

87 7,3 7,3 56,7
231 19,3 19,4 76,1
189 15,8 15,9 91,9

12 1,0 1,0 93,0

84 7,0 7,0 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

91 7,6 7,7 7,7

29 2,4 2,4 10,1

21 1,8 1,8 11,9
182 15,2 15,3 27,2

38 3,2 3,2 30,4

149 12,4 12,5 42,9
290 24,2 24,4 67,3
254 21,2 21,4 88,7

12 1,0 1,0 89,7

122 10,2 10,3 100,0
1188 99,0 100,0

12 1,0
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

108 9,0 9,1 9,1

23 1,9 1,9 11,1

23 1,9 1,9 13,0
133 11,1 11,3 24,3

35 2,9 3,0 27,3

92 7,7 7,8 35,1
213 17,8 18,0 53,1
259 21,6 21,9 75,0

51 4,3 4,3 79,3

240 20,0 20,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

117 9,8 10,1 10,1
73 6,1 6,3 16,5

148 12,3 12,8 29,3
207 17,3 18,0 47,3
239 19,9 20,7 68,0
257 21,4 22,3 90,3

79 6,6 6,9 97,1
22 1,8 1,9 99,0

7 ,6 ,6 99,7
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Hace 1 año

82 6,8 7,2 7,2
72 6,0 6,3 13,4

141 11,8 12,3 25,7
177 14,8 15,4 41,2
204 17,0 17,8 59,0
274 22,8 23,9 82,9
111 9,3 9,7 92,6

58 4,8 5,1 97,6
20 1,7 1,7 99,4

5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

93 7,8 9,9 9,9
69 5,8 7,4 17,3
87 7,3 9,3 26,6

140 11,7 14,9 41,5
156 13,0 16,6 58,2
212 17,7 22,6 80,8

97 8,1 10,4 91,1
47 3,9 5,0 96,2
18 1,5 1,9 98,1

9 ,8 1,0 99,0
9 ,8 1,0 100,0

937 78,1 100,0
263 21,9

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

522 43,5 43,6 43,6
100 8,3 8,4 52,0
178 14,8 14,9 66,8
291 24,3 24,3 91,1

35 2,9 2,9 94,1
4 ,3 ,3 94,4

57 4,8 4,8 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A52  Pasaporte que le gustaría tener

305 25,4 25,7 25,7
746 62,2 62,8 88,5

94 7,8 7,9 96,5
42 3,5 3,5 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

124 10,3 10,5 10,5
526 43,8 44,5 55,0
531 44,3 45,0 100,0

1181 98,4 100,0
18 1,5

1 ,1
19 1,6

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A54  Grado de felicidad

20 1,7 1,7 1,7
119 9,9 10,0 11,6
895 74,6 74,9 86,5
161 13,4 13,5 100,0

1195 99,6 100,0
4 ,3
1 ,1
5 ,4

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

93 7,8 8,2 8,2
413 34,4 36,6 44,9
510 42,5 45,2 90,1
112 9,3 9,9 100,0

1128 94,0 100,0
72 6,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

164 13,7 14,4 14,4
319 26,6 28,0 42,3
467 38,9 40,9 83,3
191 15,9 16,7 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus

miembros no puede durar mucho tiempo

93 7,8 8,2 8,2
355 29,6 31,3 39,5
543 45,3 47,9 87,5
142 11,8 12,5 100,0

1133 94,4 100,0
67 5,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan
las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

151 12,6 13,1 13,1
468 39,0 40,6 53,7
464 38,7 40,2 93,9

70 5,8 6,1 100,0
1153 96,1 100,0

47 3,9
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

180 15,0 16,6 16,6
472 39,3 43,5 60,0
364 30,3 33,5 93,6

70 5,8 6,4 100,0
1086 90,5 100,0

114 9,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas

actuales

133 11,1 11,6 11,6
504 42,0 43,9 55,5
431 35,9 37,6 93,1

79 6,6 6,9 100,0
1147 95,6 100,0

53 4,4
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

139 11,6 11,9 11,9
416 34,7 35,7 47,7
503 41,9 43,2 90,9
106 8,8 9,1 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

93 7,8 7,9 7,9
461 38,4 39,0 46,9
478 39,8 40,5 87,4
149 12,4 12,6 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

136 11,3 12,3 12,3
483 40,3 43,6 55,9
433 36,1 39,1 95,0

55 4,6 5,0 100,0
1107 92,3 100,0

93 7,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si

pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

41 3,4 3,9 3,9
270 22,5 25,6 29,5
594 49,5 56,3 85,8
150 12,5 14,2 100,0

1055 87,9 100,0
145 12,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B1  Rasgos por los que se dice que una persona es joven

230 19,2 19,3 19,3
197 16,4 16,6 35,9

40 3,3 3,4 39,3

32 2,7 2,7 42,0

12 1,0 1,0 43,0

322 26,8 27,1 70,1

38 3,2 3,2 73,3

226 18,8 19,0 92,3

51 4,3 4,3 96,6
1 ,1 ,1 96,6

32 2,7 2,7 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Su edad
2  Su aspecto físico
3  Sus capacidades
físicas
4  Sus capacidades
intelectuales
5  Rapidez/reflejos
6  Su forma de ser,
pensar
7  Sus inquietudes
8  Sus ganas de
vivir/euforia
9  Su salud
10  El estar estudiando
11  Su forma de vida
12  Otra
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B3  Años a los que una persona deja de ser niño/a para convertirse en un/a joven

8 ,7 ,7 ,7
41 3,4 3,5 4,1

127 10,6 10,7 14,9
313 26,1 26,4 41,3
220 18,3 18,6 59,9
217 18,1 18,3 78,2
117 9,8 9,9 88,1

96 8,0 8,1 96,2

45 3,8 3,8 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

0  Antes de 10 años
1  10 a 11 años
2  12 a 13 años
3  14 a 15 años
4  16 a 17 años
5  Más tarde de 17 años
6  Depende de familia
7  Depende de razones
físicas
8  Otras
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B4  Años a los que una persona deja de ser joven para convertirse en adulto

15 1,3 1,3 1,3
182 15,2 15,4 16,6
161 13,4 13,6 30,2
179 14,9 15,1 45,4

75 6,3 6,3 51,7
230 19,2 19,4 71,1
304 25,3 25,7 96,8

11 ,9 ,9 97,7

27 2,3 2,3 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

0  Antes de los 17 años
1  18 a 20 años
2  21 a 23 años
3  24 a 26 años
4  27 a 29 años
5  Más tarde de 29 años
6  No depende de la edad
7  Al cambiar su estado
civil
8  Otras
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B5  Principal diferencia entre un hombre y una mujer

119 9,9 11,6 11,6
9 ,8 ,9 12,5
9 ,8 ,9 13,4
8 ,7 ,8 14,1
6 ,5 ,6 14,7

54 4,5 5,3 20,0
23 1,9 2,2 22,2
29 2,4 2,8 25,1
16 1,3 1,6 26,6

1 ,1 ,1 26,7
113 9,4 11,0 37,8

1 ,1 ,1 37,9
24 2,0 2,3 40,2

7 ,6 ,7 40,9
14 1,2 1,4 42,2

5 ,4 ,5 42,7
24 2,0 2,3 45,1
19 1,6 1,9 46,9

5 ,4 ,5 47,4
3 ,3 ,3 47,7

118 9,8 11,5 59,2
11 ,9 1,1 60,3

2 ,2 ,2 60,5
5 ,4 ,5 61,0
1 ,1 ,1 61,1
4 ,3 ,4 61,5

395 32,9 38,5 100,0
1025 85,4 100,0

174 14,5
1 ,1

175 14,6
1200 100,0

1  Modo de ser
2  Modo de ver
3  Ideas
4  Prejuicios
5  Cultura
6  Pensamiento
7  Sensibilidad
9  Iniciativa
10  Dependencia
11  Relaciones
12  Madurez
14  Experiencia
15  Inteligencia
16  Maternidad
17  Costumbres
19  Seguridad
20  Trabajo
21  Coquetería
22  Obligaciones
23  Alegría
24  Fuerza
25  Machismo
26  Mili
27  Desigualdad
28  Otras respuestas
29  En todo
30  Ninguna
Total

Valid

31  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B7  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

269 22,4 22,6 22,6
723 60,3 60,9 83,5
196 16,3 16,5 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Cínicos
2  Sinceros
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B8  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

466 38,8 39,6 39,6
502 41,8 42,7 82,3
208 17,3 17,7 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Irresponsables
2  Responsables
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B9  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

188 15,7 15,8 15,8
889 74,1 74,8 90,6
112 9,3 9,4 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Aburridos
2  Alegres
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B10  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

560 46,7 47,5 47,5
407 33,9 34,5 81,9
213 17,8 18,1 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Pasotas
2  Emprendedores
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

433 36,1 36,7 36,7
469 39,1 39,7 76,4
279 23,3 23,6 100,0

1181 98,4 100,0
18 1,5

1 ,1
19 1,6

1200 100,0

1  Maleducados
2  Educados
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B12  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

268 22,3 23,1 23,1
732 61,0 63,0 86,1
162 13,5 13,9 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Insolidarios
2  Solidarios
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B13  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

214 17,8 18,6 18,6
759 63,3 65,9 84,5
178 14,8 15,5 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Dogmáticos
2  Tolerantes
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

575 47,9 50,5 50,5
307 25,6 27,0 77,4
257 21,4 22,6 100,0

1139 94,9 100,0
61 5,1

1200 100,0

1  Ateos
2  Creyentes
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B15  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

389 32,4 32,9 32,9
656 54,7 55,5 88,5
136 11,3 11,5 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Dependientes
2  Independientes
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B16  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

509 42,4 43,2 43,2
467 38,9 39,7 82,9
201 16,8 17,1 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Egoístas
2  Generosos
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B17  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

602 50,2 51,4 51,4
358 29,8 30,6 82,0
211 17,6 18,0 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Inmaduros
2  Maduros
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B18  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

590 49,2 49,9 49,9
348 29,0 29,4 79,3
245 20,4 20,7 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Indisciplinados
2  Obedientes
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B19  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

267 22,3 22,8 22,8
711 59,3 60,6 83,4
195 16,3 16,6 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Conformistas
2  Contestatarios
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B20  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

520 43,3 44,3 44,3
479 39,9 40,8 85,1
175 14,6 14,9 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

1  Complicados
2  Sencillos
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B21  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

308 25,7 26,7 26,7
668 55,7 57,8 84,5
179 14,9 15,5 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Con prejuicios
2  Sin prejuicios
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B22  Rasgos que definen a los jóvenes de hoy

365 30,4 31,0 31,0
517 43,1 43,9 74,9
296 24,7 25,1 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Vagos
2  Trabajadores
3  Ni lo uno ni lo otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B23  1ª más importante

24 2,0 2,0 2,0

11 ,9 ,9 2,9

143 11,9 12,0 14,9
362 30,2 30,3 45,2

4 ,3 ,3 45,5
83 6,9 6,9 52,5
85 7,1 7,1 59,6

207 17,3 17,3 76,9
97 8,1 8,1 85,0
21 1,8 1,8 86,8
72 6,0 6,0 92,8

1 ,1 ,1 92,9
2 ,2 ,2 93,1

48 4,0 4,0 97,1
26 2,2 2,2 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  La juventud
2  La riqueza/posición
económica
3  Ser querido/a
4  Tener sabiduría
5  Ser influyente
6  Ser bondadoso/a
7  Ser libre
8  Ser trabajador/a
9  Buena salud
10  Ser religioso
11  Ser tolerante
12  Ser codicioso
13  Atractivo físico
14  Ser inteligente
15  Otros, ¿cuáles?
16  Todos
Total

Valid

18  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B25  2ª más importante

12 1,0 1,0 1,0

19 1,6 1,6 2,6

80 6,7 6,8 9,4
196 16,3 16,6 25,9

14 1,2 1,2 27,1
123 10,3 10,4 37,5

86 7,2 7,3 44,8
298 24,8 25,2 69,9
108 9,0 9,1 79,1

33 2,8 2,8 81,8
114 9,5 9,6 91,5

2 ,2 ,2 91,6
2 ,2 ,2 91,8

71 5,9 6,0 97,8
11 ,9 ,9 98,7
12 1,0 1,0 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

1  La juventud
2  La riqueza/posición
económica
3  Ser querido/a
4  Tener sabiduría
5  Ser influyente
6  Ser bondadoso/a
7  Ser libre
8  Ser trabajador/a
9  Buena salud
10  Ser religioso
11  Ser tolerante
12  Ser codicioso
13  Atractivo físico
14  Ser inteligente
15  Otros, ¿cuáles?
16  Todos
17  Ninguno
Total

Valid

18  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B27  La juventud actual tiene muchas oportunidades que no aprovecha

85 7,1 7,2 7,2
399 33,3 33,8 41,1

59 4,9 5,0 46,1
495 41,3 42,0 88,0
141 11,8 12,0 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B28  Los jóvenes de hoy no tienen ideales

101 8,4 8,7 8,7
496 41,3 42,9 51,7

95 7,9 8,2 59,9
413 34,4 35,8 95,7

50 4,2 4,3 100,0
1155 96,3 100,0

45 3,8
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B29  A los jóvenes cada vez les interesa menos la política

25 2,1 2,1 2,1
160 13,3 13,7 15,8

87 7,3 7,4 23,2
710 59,2 60,6 83,8
190 15,8 16,2 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B30  Los jóvenes sólo se guían por las modas

34 2,8 2,9 2,9
277 23,1 23,6 26,5
123 10,3 10,5 37,0
587 48,9 50,1 87,1
151 12,6 12,9 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B31  Hay puestos de trabajo que sólo deberían ser ocupados por personas jóvenes

103 8,6 8,8 8,8
365 30,4 31,0 39,8

80 6,7 6,8 46,6
508 42,3 43,2 89,8
120 10,0 10,2 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B32  Los jóvenes deben abandonar el hogar paterno al tener independencia económica

115 9,6 9,9 9,9
450 37,5 38,6 48,5
154 12,8 13,2 61,7
349 29,1 30,0 91,7

97 8,1 8,3 100,0
1165 97,1 100,0

35 2,9
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B33  Cada vez se tienen menos en cuenta las opiniones de los jóvenes

83 6,9 7,2 7,2
485 40,4 42,0 49,1
112 9,3 9,7 58,8
403 33,6 34,9 93,7

73 6,1 6,3 100,0
1156 96,3 100,0

44 3,7
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B34  Nuestra sociedad cada vez exige más a los jóvenes

25 2,1 2,1 2,1
239 19,9 20,3 22,4

62 5,2 5,3 27,7
657 54,8 55,8 83,5
194 16,2 16,5 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B35  Existe un futuro prometedor para los jóvenes

280 23,3 24,3 24,3
578 48,2 50,3 74,6

72 6,0 6,3 80,9
193 16,1 16,8 97,7

27 2,3 2,3 100,0
1150 95,8 100,0

50 4,2
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B36  Los jóvenes sólo piensan en divertirse

79 6,6 6,6 6,6
424 35,3 35,7 42,3
109 9,1 9,2 51,5
463 38,6 38,9 90,4
114 9,5 9,6 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B37  Los jóvenes deberían abandonar el hogar paterno al tener 25 años, aunque no
tengan independencia económica

264 22,0 22,7 22,7
629 52,4 54,1 76,9
121 10,1 10,4 87,3
131 10,9 11,3 98,5

17 1,4 1,5 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  Acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B38  1º que más interesa

845 70,4 71,2 71,2

48 4,0 4,0 75,2

259 21,6 21,8 97,1
2 ,2 ,2 97,2

19 1,6 1,6 98,8
2 ,2 ,2 99,0

11 ,9 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Pasárselo bien
2  Actividades de
participación
3  El estudio
4  Actividades religiosas
5  La familia
6  Otros
7  Todos
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B39  2º que más interesa

192 16,0 16,8 16,8

155 12,9 13,6 30,4

581 48,4 50,8 81,2
9 ,8 ,8 82,0

150 12,5 13,1 95,1
6 ,5 ,5 95,6

11 ,9 1,0 96,6
39 3,3 3,4 100,0

1143 95,3 100,0
57 4,8

1200 100,0

1  Pasárselo bien
2  Actividades de
participación
3  El estudio
4  Actividades religiosas
5  La familia
6  Otros
7  Todos
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B40  1º que más debería interesar

92 7,7 7,7 7,7

111 9,3 9,3 17,0

817 68,1 68,5 85,6
28 2,3 2,3 87,9

126 10,5 10,6 98,5
2 ,2 ,2 98,7

16 1,3 1,3 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Pasárselo bien
2  Actividades de
participación
3  El estudio
4  Actividades religiosas
5  La familia
6  Otros
7  Todos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B41  2º que más debería interesar

286 23,8 24,5 24,5

157 13,1 13,4 37,9

231 19,3 19,8 57,7
58 4,8 5,0 62,6

406 33,8 34,7 97,3
1 ,1 ,1 97,4

18 1,5 1,5 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Pasárselo bien
2  Actividades de
participación
3  El estudio
4  Actividades religiosas
5  La familia
6  Otros
7  Todos
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B42  Sexo de los referentes

485 40,4 55,1 55,1
396 33,0 44,9 100,0
881 73,4 100,0

1 ,1
318 26,5
319 26,6

1200 100,0

1  Hombre
3  Mujer
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B43  Edad de los referentes

51 4,3 5,8 5,8
54 4,5 6,1 11,9
55 4,6 6,2 18,1
92 7,7 10,4 28,6
61 5,1 6,9 35,5
82 6,8 9,3 44,8
49 4,1 5,6 50,3
75 6,3 8,5 58,8
51 4,3 5,8 64,6
34 2,8 3,9 68,5
54 4,5 6,1 74,6
51 4,3 5,8 80,4
62 5,2 7,0 87,4
55 4,6 6,2 93,7
56 4,7 6,3 100,0

882 73,5 100,0
318 26,5

1200 100,0

15  15-20 años
16
17
18
19
20
21  21-25
22
23
24
25
26  26-29
27
28
29
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B45  Relación de los informantes con los referentes

7 ,6 ,8 ,8
111 9,3 12,6 13,4
319 26,6 36,2 49,5

55 4,6 6,2 55,8
225 18,8 25,5 81,3
131 10,9 14,9 96,1

34 2,8 3,9 100,0
882 73,5 100,0
318 26,5

1200 100,0

1  Marido o mujer
2  Nieto o nieta
3  Hijo o hija
4  Hermano/hermana
5  Otro pariente
6  Amigo/amiga
7  Otro/a, ¿cuál?
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B46  Entrevistado convive con el/la referente

273 22,8 31,0 31,0
609 50,8 69,0 100,0
882 73,5 100,0
318 26,5

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B47  Frecuencia con la que está el entrevistado con esta persona joven

114 9,5 18,1 18,1
156 13,0 24,7 42,8
156 13,0 24,7 67,5

85 7,1 13,5 81,0
48 4,0 7,6 88,6
56 4,7 8,9 97,5
11 ,9 1,7 99,2

5 ,4 ,8 100,0
631 52,6 100,0

3 ,3
566 47,2
569 47,4

1200 100,0

1  Todos los días
2  Casi todos los días
3  1vez/semana
4  Varias veces/mes
5  1vez/mes
6  Varias veces/año
7  1vez/año
8  <1vez/año
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B48  Clase social del referente

5 ,4 ,6 ,6
56 4,7 6,4 7,0

606 50,5 69,5 76,5
170 14,2 19,5 96,0

35 2,9 4,0 100,0
872 72,7 100,0

10 ,8
318 26,5
328 27,3

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B49  Solo

19 1,6 1,6 1,6
1176 98,0 98,4 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B50  Con padre/madre

927 77,3 77,3 77,3
272 22,7 22,7 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B51  Con sus hermanos

704 58,7 58,8 58,8
493 41,1 41,2 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B52  Con sus abuelos

106 8,8 8,9 8,9
1090 90,8 91,1 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B53  Con su pareja

232 19,3 19,4 19,4
964 80,3 80,6 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B54  Con su/s hijo/s

141 11,8 11,8 11,8
1055 87,9 88,2 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B55  Con amigos

8 ,7 ,7 ,7
1187 98,9 99,3 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B56  Con otras personas

19 1,6 1,6 1,6
1177 98,1 98,4 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B57  Razón por la que el entrevistado/su allegado vive con esta/s persona/s

243 20,3 20,9 20,9

117 9,8 10,1 31,0
95 7,9 8,2 39,1
12 1,0 1,0 40,2

273 22,8 23,5 63,6

331 27,6 28,5 92,1

28 2,3 2,4 94,5
56 4,7 4,8 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1163 96,9 100,0

17 1,4
20 1,7
37 3,1

1200 100,0

1  Convivencia más
humana
2  Ayuda
3  Por obligación
4  Es dueño de vivienda
5  Me/le gusta ambiente
6  Necesita que le
mantengan
7  No puede vivir solo
8  Compartir gastos
9  Otros, ¿cuál?
Total

Valid

0  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B58  Cómo es relación que tiene entrevistado/su allegado con personas que
convive

3 ,3 ,3 ,3
5 ,4 ,4 ,7

46 3,8 3,9 4,6
674 56,2 57,3 61,9
448 37,3 38,1 100,0

1176 98,0 100,0
4 ,3

20 1,7
24 2,0

1200 100,0

1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B59  Razón por la que el entrevistado/su allegado vive solo

8 ,7 42,1 42,1
3 ,3 15,8 57,9
1 ,1 5,3 63,2
1 ,1 5,3 68,4
6 ,5 31,6 100,0

19 1,6 100,0
1 ,1

1180 98,3
1181 98,4
1200 100,0

1  Independencia
3  Medios suficientes
4  Me/le gusta
5  No tengo/tiene a nadie
8  Otros, ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B60  Mayores de 65 años

45 3,8 3,8 3,8
3 ,3 ,3 4,0

10 ,8 ,8 4,9
129 10,8 10,8 15,7
775 64,6 65,1 80,8
229 19,1 19,2 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  No tiene relación
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B61  De 30 a 64 años

2 ,2 ,2 ,2
2 ,2 ,2 ,3
3 ,3 ,3 ,6

74 6,2 6,2 6,8
888 74,0 74,5 81,3
223 18,6 18,7 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  No tiene relación
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B62  De 15 a 29 años

3 ,3 ,3 ,3
34 2,8 2,8 3,1

838 69,8 70,1 73,2
320 26,7 26,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B63  Menores de 15 años

32 2,7 2,7 2,7
1 ,1 ,1 2,8

15 1,3 1,3 4,1
91 7,6 7,7 11,8

784 65,3 66,6 78,4
254 21,2 21,6 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

0  No tiene relación
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B64  Mayores de 65 años

162 13,5 14,1 14,1
861 71,8 74,9 89,0
127 10,6 11,0 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B65  De 30 a 64 años

46 3,8 4,0 4,0
902 75,2 77,5 81,4
216 18,0 18,6 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B66  De 15 a 29 años

22 1,8 1,9 1,9
725 60,4 62,1 64,0
420 35,0 36,0 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B67  Menores de 15 años

104 8,7 9,3 9,3
788 65,7 70,4 79,6
228 19,0 20,4 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B68  Entrevistado cree que sus opiniones/las de su allegado se tienen en cuenta

9 ,8 ,8 ,8
96 8,0 8,2 9,0

800 66,7 68,7 77,7
260 21,7 22,3 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Nunca
2  Casi nunca
3  Casi siempre
4  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B69  Padre

87 7,3 7,3 7,3
5 ,4 ,4 7,7

18 1,5 1,5 9,2
80 6,7 6,7 15,9

561 46,8 47,0 62,9
443 36,9 37,1 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  No tiene
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Madre

29 2,4 2,4 2,4
2 ,2 ,2 2,6
2 ,2 ,2 2,8

57 4,8 4,8 7,5
591 49,3 49,4 56,9
516 43,0 43,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  No tiene
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B71  Abuelos

365 30,4 31,0 31,0
2 ,2 ,2 31,1
7 ,6 ,6 31,7

56 4,7 4,7 36,5
436 36,3 37,0 73,5
313 26,1 26,5 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

0  No tiene
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B72  Hermanos/as

71 5,9 6,0 6,0
3 ,3 ,3 6,2
8 ,7 ,7 6,9

76 6,3 6,4 13,2
588 49,0 49,3 62,5
447 37,3 37,5 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  No tiene
1  Muy mala
2  Mala
3  Regular
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Entrevistado/su allegado tiene amigos

7 ,6 ,6 ,6
119 9,9 10,0 10,6
583 48,6 49,1 59,7
478 39,8 40,3 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Ningún amigo
2  Pocos amigos
3  Bastantes amigos
4  Muchos amigos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B74  Nivel de estudios terminados del entrevistado/su allegado

76 6,3 6,4 6,4

453 37,8 38,4 44,8
154 12,8 13,0 57,8
144 12,0 12,2 70,0
176 14,7 14,9 84,9
102 8,5 8,6 93,6

67 5,6 5,7 99,2
8 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Menos de primarios o
EGB
2  EGB
3  F.P.
4  BUP
5  COU
6  Universitarios 1er. ciclo
7  Universitarios 2º. ciclo
8  Postgraduado/Másters
9  Otros
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B75  Entrevistado/su allegado estudia/ba en colegio público o privado

921 76,8 78,6 78,6
171 14,3 14,6 93,2

75 6,3 6,4 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Público
2  Privado religioso
3  Privado no religioso
4  Otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B76  Actividad actual del entrevistado/su allegado

417 34,8 34,8 34,8
88 7,3 7,4 42,2
25 2,1 2,1 44,3

435 36,3 36,3 80,6

51 4,3 4,3 84,9

55 4,6 4,6 89,5

31 2,6 2,6 92,1

18 1,5 1,5 93,6
64 5,3 5,3 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Estudia
2  Estudia y trabaja
3  Estudia/busca trabajo
4  Trabaja
5  En paro (cobrando
desempleo)
6  En paro/ya ha
trabajado
7  En paro/busca 1er
empleo
8  No hago nada
9  Sus labores
10  Servicio militar
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B78  Edad a la que el entrevistado/su allegado inició su actividad laboral

1 ,1 ,2 ,2
2 ,2 ,3 ,5
3 ,3 ,5 1,0
6 ,5 1,0 2,0

10 ,8 1,6 3,6
34 2,8 5,6 9,2
50 4,2 8,2 17,3
94 7,8 15,4 32,7
60 5,0 9,8 42,5

107 8,9 17,5 60,0
63 5,3 10,3 70,3
44 3,7 7,2 77,5
37 3,1 6,0 83,5
22 1,8 3,6 87,1
29 2,4 4,7 91,8
20 1,7 3,3 95,1
14 1,2 2,3 97,4

4 ,3 ,7 98,0
7 ,6 1,1 99,2
2 ,2 ,3 99,5
1 ,1 ,2 99,7
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

612 51,0 100,0
18 1,5

570 47,5
588 49,0

1200 100,0

8
9
11  De 11 a 15
12
13
14
15
16  De 16 a 20
17
18
19
20
21  De 21 a 25
22
23
24
25
26  De 26 a 30
27
28
34
75
80
Total

Valid

99  Nc
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B80  Actividad actual del entrevistado/su allegado

12 1,0 2,3 2,3
49 4,1 9,5 11,8
55 4,6 10,7 22,5
95 7,9 18,4 41,0
52 4,3 10,1 51,1

132 11,0 25,6 76,7
54 4,5 10,5 87,2
12 1,0 2,3 89,5
54 4,5 10,5 100,0

515 42,9 100,0
14 1,2

671 55,9
685 57,1

1200 100,0

1  EGB
2  F.P. (1er. Grado)
3  F.P. (2º. Grado)
4  BUP
5  COU
6  Universitarios 1er. ciclo
7  Universitarios 2º. ciclo
8  Postgraduado/Masters
9  Otros
Total

Valid

0  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  Grado de satisfacción con los estudios que está realizando

5 ,4 1,0 1,0
12 1,0 2,3 3,3
52 4,3 10,2 13,5

326 27,2 63,8 77,3
116 9,7 22,7 100,0
511 42,6 100,0

20 1,7
669 55,8
689 57,4

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Indiferente
3  Insatisfecho
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C2  Maneras en las que el entrevistado/su allegado busca trabajo

28 2,3 18,4 18,4
28 2,3 18,4 36,8
36 3,0 23,7 60,5

9 ,8 5,9 66,4
11 ,9 7,2 73,7

2 ,2 1,3 75,0

2 ,2 1,3 76,3
3 ,3 2,0 78,3
5 ,4 3,3 81,6
5 ,4 3,3 84,9

23 1,9 15,1 100,0
152 12,7 100,0

10 ,8
1038 86,5
1048 87,3
1200 100,0

1  INEM
2  Anuncios en periódicos
3  Buscarlo
4  Influencias
5  Curriculum
6  Contactar con
empresas
7  Ir a ministerios
8  Presentarse a trabajos
9  Informarse
10  Otras
11  Nada
Total

Valid

12  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C4  Tiempo que el entrevistado/su allegado lleva parado

30 2,5 22,7 22,7
53 4,4 40,2 62,9
24 2,0 18,2 81,1

7 ,6 5,3 86,4
18 1,5 13,6 100,0

132 11,0 100,0
3 ,3

1065 88,8
1068 89,0
1200 100,0

1  Menos de 6 meses
2  6 meses a 1 año
3  1 a 2 años
4  2 a 3 años
5  Más de 3 años
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C5  Motivo por el que el entrevistado/su allegado perdió su último empleo

52 4,3 50,5 50,5
15 1,3 14,6 65,0

8 ,7 7,8 72,8
10 ,8 9,7 82,5

5 ,4 4,9 87,4

1 ,1 1,0 88,3

4 ,3 3,9 92,2
1 ,1 1,0 93,2
7 ,6 6,8 100,0

103 8,6 100,0
3 ,3

1094 91,2
1097 91,4
1200 100,0

1  Fin contrato
2  Se acabó el trabajo
3  Cerraron negocio
4  Reducción personal
5  Desacuerdos
6  No le pagaban, falta
de pago
7  Accidente
8  Servicio militar
11  Otros
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C7  Sector en el que el entrevistado/su allegado trabaja

110 9,2 21,2 21,2

333 27,8 64,2 85,4

76 6,3 14,6 100,0

519 43,3 100,0
4 ,3

677 56,4
681 56,8

1200 100,0

1  Sector Público
2  Sector Privado
Cuenta ajena
3  Sector Privado
Cuenta propia
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C8  Clase de sector en que el entrevistado/su allegado trabaja

39 3,3 7,5 7,5
150 12,5 28,8 36,3
311 25,9 59,7 96,0

21 1,8 4,0 100,0
521 43,4 100,0

2 ,2
677 56,4
679 56,6

1200 100,0

1  Agrario
2  Industria
3  Servicios
4  Otros, ¿cuáles?
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C9  Puesto de trabajo de los jóvenes

15 1,3 2,9 2,9
17 1,4 3,3 6,2
35 2,9 6,7 12,9
46 3,8 8,9 21,8
79 6,6 15,2 37,0

173 14,4 33,3 70,3

153 12,8 29,5 99,8

1 ,1 ,2 100,0
519 43,3 100,0

4 ,3
677 56,4
681 56,8

1200 100,0

1  Directivo
2  Técnico superior
3  Técnico medio
4  Vendedor
5  Auxiliar
6  Trabajador cualificado
7  Trabajador
manual/sin cualificar
8  Otro, ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C10  Jornada laboral de los jóvenes

410 34,2 79,0 79,0
77 6,4 14,8 93,8
20 1,7 3,9 97,7
12 1,0 2,3 100,0

519 43,3 100,0
4 ,3

677 56,4
681 56,8

1200 100,0

1  A tiempo completo
2  A tiempo parcial
3  Por horas
4  Ocasionalmente
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C11  Grado de satisfacción con el trabajo que tiene el entrevistado/su allegado

2 ,2 ,4 ,4
9 ,8 1,7 2,1

76 6,3 14,7 16,8
305 25,4 59,0 75,8
125 10,4 24,2 100,0
517 43,1 100,0

7 ,6
676 56,3
683 56,9

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Indiferente
3  Insatisfecho
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C12  Medida en la que se esfuerza por hacer bien su trabajo/estudios

9 ,8 1,0 1,0
16 1,3 1,7 2,7
25 2,1 2,7 5,3
91 7,6 9,7 15,0

174 14,5 18,6 33,6
281 23,4 30,0 63,5
342 28,5 36,5 100,0
938 78,2 100,0

26 2,2
236 19,7
262 21,8

1200 100,0

1  1. No se esfuerza nada
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Se esfuerza mucho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13  Procedencia de la mayor parte del dinero que los jóvenes tienen

536 44,7 45,0 45,0
22 1,8 1,8 46,8
40 3,3 3,4 50,2

573 47,8 48,1 98,2
19 1,6 1,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Trabajo
2  Beca
3  Pensión
4  Me lo dan en casa
5  Renta personal
6  Otro, ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C14  Medida en que el dinero del que disponen los jóvenes es suficiente

349 29,1 30,7 30,7
649 54,1 57,1 87,9
138 11,5 12,1 100,0

1136 94,7 100,0
64 5,3

1200 100,0

1  No es suficiente
2  Sólo suficiente
3  Más que suficiente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C15  En qué gastan los jóvenes más dinero al mes

332 27,7 31,2 31,2
7 ,6 ,7 31,9

24 2,0 2,3 34,1
1 ,1 ,1 34,2

19 1,6 1,8 36,0
11 ,9 1,0 37,1

3 ,3 ,3 37,3
153 12,8 14,4 51,7

27 2,3 2,5 54,3
40 3,3 3,8 58,0
48 4,0 4,5 62,6

4 ,3 ,4 62,9
91 7,6 8,6 71,5
12 1,0 1,1 72,6
95 7,9 8,9 81,6
21 1,8 2,0 83,5

9 ,8 ,8 84,4
11 ,9 1,0 85,4
17 1,4 1,6 87,0
15 1,3 1,4 88,4
34 2,8 3,2 91,6

1 ,1 ,1 91,7
3 ,3 ,3 92,0

63 5,3 5,9 97,9
13 1,1 1,2 99,2

3 ,3 ,3 99,4
3 ,3 ,3 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1063 88,6 100,0
137 11,4

1200 100,0

1  Diversión
2  Cine
3  Discotecas
4  Videojuegos
5  Música/discos
6  Fútbol/deportes
7  Hobbies
8  Ropa
10  Caprichos
11  Familia
12  Pagar piso
13  Negocio
14  Gastos caseros
15  Vivir
16  Comida
17  Tabaco
18  Gasolina
19  Desplazamientos
20  Coches/motos
21  Estudios
22  Libros
23  Fotocopias
24  Revistas
25  Sus gastos
26  Ahorrar
27  Otros
28  Nada
29  No gasta
Total

Valid

30  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C17  Frecuencia con la que los jóvenes mantienen relaciones sexuales

211 17,6 21,9 21,9
357 29,8 37,0 58,9
396 33,0 41,1 100,0
964 80,3 100,0
236 19,7

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C18  Grado de satisfacción con su vida sexual

3 ,3 ,4 ,4
5 ,4 ,7 1,1

23 1,9 3,1 4,2
112 9,3 15,1 19,2
404 33,7 54,4 73,6
196 16,3 26,4 100,0
743 61,9 100,0

14 1,2
443 36,9
457 38,1

1200 100,0

1  Ninguno
2  Muy poco
3  Poco
4  Regular
5  Bastante
6  Mucho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C19  Leer el periódico

222 18,5 19,3 19,3
491 40,9 42,7 62,1
436 36,3 37,9 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C20  Leer revistas

180 15,0 15,6 15,6
592 49,3 51,2 66,7
385 32,1 33,3 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C21  Leer un libro

180 15,0 15,6 15,6
442 36,8 38,4 54,0
530 44,2 46,0 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C22  Ver la televisión

17 1,4 1,4 1,4
279 23,3 23,4 24,9
895 74,6 75,1 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C23  Escuchar la radio

64 5,3 5,5 5,5
346 28,8 29,6 35,1
758 63,2 64,9 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C24  Ir a algún espectáculo (conciertos, teatro...)

388 32,3 33,5 33,5
586 48,8 50,6 84,1
184 15,3 15,9 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Visitar amigos/parientes

31 2,6 2,6 2,6
408 34,0 34,5 37,1
745 62,1 62,9 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C26  Hacer excursiones

272 22,7 23,4 23,4
615 51,3 53,0 76,4
274 22,8 23,6 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C27  Caminar, pasear, sentarse en la calle

104 8,7 8,8 8,8
448 37,3 38,1 46,9
625 52,1 53,1 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  Jugar con otras personas a juegos recreativos (cartas...)

433 36,1 37,6 37,6
475 39,6 41,2 78,8
244 20,3 21,2 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C29  Hacer manualidades (coser, ganchillo, punto, bricolaje...)

720 60,0 62,1 62,1
308 25,7 26,6 88,7
131 10,9 11,3 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C30  Ir de compras

169 14,1 14,3 14,3
596 49,7 50,6 64,9
414 34,5 35,1 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C31  Ir de bares o cafeterías

174 14,5 14,7 14,7
525 43,8 44,3 59,0
485 40,4 41,0 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Ir a pubs, discotecas

260 21,7 22,1 22,1
473 39,4 40,3 62,4
442 36,8 37,6 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C33  Oir música en casa

41 3,4 3,5 3,5
297 24,8 25,3 28,8
834 69,5 71,2 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C34  Ir al cine

213 17,8 18,4 18,4
615 51,3 53,0 71,4
332 27,7 28,6 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Ir a museos, conferencias

577 48,1 51,3 51,3
429 35,8 38,1 89,4
119 9,9 10,6 100,0

1125 93,8 100,0
75 6,3

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C36  Salir con amigos

56 4,7 4,7 4,7
306 25,5 25,7 30,4
828 69,0 69,6 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C37  Hacer deporte

325 27,1 28,0 28,0
441 36,8 38,0 65,9
396 33,0 34,1 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Nunca
3  Ocasionalmente
5  Frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C38  Persona/s con las que los jóvenes comparten su tiempo libre

6 ,5 ,5 ,5
560 46,7 47,0 47,5

31 2,6 2,6 50,1
40 3,3 3,4 53,5

162 13,5 13,6 67,1

34 2,8 2,9 69,9
262 21,8 22,0 91,9

92 7,7 7,7 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  Con nadie
1  Con hermanos
2  Con padres
3  Con padres
4  Con padres y
hermanos
5  Con hijos
6  Con pareja
7  Pareja e hijos
8  Otra persona, ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C39  Grado de satisfacción con la forma en que ocupa su tiempo libre

10 ,8 ,9 ,9
84 7,0 7,3 8,1
39 3,3 3,4 11,5

838 69,8 72,6 84,1
184 15,3 15,9 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C40  Cigarrillos que fuma el entrevistado/su allegado al día

700 58,3 59,8 59,8
197 16,4 16,8 76,6
193 16,1 16,5 93,1

81 6,8 6,9 100,0
1171 97,6 100,0

29 2,4
1200 100,0

1  No fuma
2  Menos de 10
3  10 a 20
4  Más de 20
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C41  Jóvenes acostumbran a beber alcohol

615 51,3 52,2 52,2
229 19,1 19,4 71,6
273 22,8 23,2 94,8

61 5,1 5,2 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Sólo en fiestas
3  Sólo fines de semana
4  Todos/casi todos los
días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C42  Porro

961 80,1 87,4 87,4
124 10,3 11,3 98,7

14 1,2 1,3 100,0
1099 91,6 100,0

101 8,4
1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  Habitualmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  Otra droga

1053 87,8 96,7 96,7
30 2,5 2,8 99,4

6 ,5 ,6 100,0
1089 90,8 100,0

111 9,3
1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  Habitualmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C44  Partido político por el que siente más simpatía

112 9,3 12,5 12,5
6 ,5 ,7 13,2

150 12,5 16,8 30,0
52 4,3 5,8 35,8
12 1,0 1,3 37,1
15 1,3 1,7 38,8
26 2,2 2,9 41,7
10 ,8 1,1 42,8

511 42,6 57,2 100,0
894 74,5 100,0
306 25,5

1200 100,0

1  PP
2  CDS
3  PSOE
4  IU
5  Nac. Dcha.
6  Nac. Izq.
7  Verdes
8  Otros, ¿cuáles?
9  Ninguno
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C45  Ocasiones en las que ha participado en actos de protesta política o laboral

929 77,4 82,9 82,9
73 6,1 6,5 89,5

118 9,8 10,5 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

1  No, nunca
2  Sí, una vez
3  Sí, en más
de una ocasión
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C46  Nivel de interés por la política

561 46,8 49,3 49,3
171 14,3 15,0 64,4
288 24,0 25,3 89,7
99 8,3 8,7 98,4
18 1,5 1,6 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Nada
2  Muy poco
3  Poco
4  Bastante
5  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C47  Pertenencia a alguna asociación

880 73,3 78,9 78,9

94 7,8 8,4 87,3

142 11,8 12,7 100,0
1116 93,0 100,0

84 7,0
1200 100,0

1  No pertenece ni
ha pertenecido
2  No pertenece,
pero ha pertenecido
3  Sí pertenece
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Frecuencia con la que los jóvenes asisten a la iglesia

221 18,4 19,0 19,0
72 6,0 6,2 25,2
22 1,8 1,9 27,1

550 45,8 47,4 74,5

74 6,2 6,4 80,9
176 14,7 15,2 96,0

46 3,8 4,0 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Con menos frecuencia
3  1 vez año
4  En ocasiones
especiales
5  1 vez mes
6  1 vez por semana
7  Más de 1 vez por
semana
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C49  Estado civil de los jóvenes

203 16,9 17,1 17,1
24 2,0 2,0 19,1

21 1,8 1,8 20,8

12 1,0 1,0 21,8
3 ,3 ,3 22,1

927 77,3 77,9 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Casado por la iglesia
2  Casado por lo civil sólo
3  En unión libre
(cohabita)
4  Separado, divorciado
5  Viudo/a
6  Soltero/a
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C50  Estado civil de los jóvenes en el futuro

678 56,5 75,3 75,3

114 9,5 12,7 88,0

77 6,4 8,6 96,6

11 ,9 1,2 97,8

20 1,7 2,2 100,0

900 75,0 100,0
300 25,0

1200 100,0

1  Se casaría por la
iglesia
2  Se casaría sólo por
lo civil
3  Viviría en unión
libre (cohabitaría)
4  Se
separaría/divorciaría
5  No se casaría ni
cohabitaría nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C51  Entrevistado/su allegado tiene hijos

177 14,8 14,8 14,8
1017 84,8 85,2 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C52  El divorcio

725 60,4 78,3 78,3
201 16,8 21,7 100,0
926 77,2 100,0
274 22,8

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C53  El aborto

391 32,6 45,2 45,2
474 39,5 54,8 100,0
865 72,1 100,0
335 27,9

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C54  La fidelidad

983 81,9 95,4 95,4
47 3,9 4,6 100,0

1030 85,8 100,0
170 14,2

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C55  El matrimonio entre personas del mismo sexo

295 24,6 36,2 36,2
521 43,4 63,8 100,0
816 68,0 100,0
384 32,0

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C56  Tener hijos

1092 91,0 98,1 98,1
21 1,8 1,9 100,0

1113 92,8 100,0
87 7,3

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C57  El trabajo de la mujer con hijos fuera del hogar

965 80,4 92,0 92,0
84 7,0 8,0 100,0

1049 87,4 100,0
151 12,6

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C58  La democracia

1058 88,2 98,5 98,5
16 1,3 1,5 100,0

1074 89,5 100,0
126 10,5

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C59  Las relaciones sexuales antes del matrimonio

745 62,1 87,4 87,4
107 8,9 12,6 100,0
852 71,0 100,0
348 29,0

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  El uso de anticonceptivos

817 68,1 93,3 93,3
59 4,9 6,7 100,0

876 73,0 100,0
324 27,0

1200 100,0

1  A favor
3  En contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  Actitudes hacia la religión

112 9,3 9,5 9,5
237 19,8 20,0 29,5
527 43,9 44,5 74,0
307 25,6 26,0 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C62  Normas morales básicas

63 5,3 5,3 5,3
172 14,3 14,5 19,9
623 51,9 52,7 72,5
325 27,1 27,5 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C63  Opiniones políticas

245 20,4 22,1 22,1
295 24,6 26,6 48,6
425 35,4 38,3 86,9
145 12,1 13,1 100,0

1110 92,5 100,0
90 7,5

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Actitudes hacia el sexo

293 24,4 27,0 27,0
383 31,9 35,3 62,3
317 26,4 29,2 91,5

92 7,7 8,5 100,0
1085 90,4 100,0

115 9,6
1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C65  Sentimiento de felicidad de los jóvenes por comparación con sus padres

540 45,0 47,5 47,5
553 46,1 48,6 96,0

45 3,8 4,0 100,0
1138 94,8 100,0

62 5,2
1200 100,0

1  Más feliz
2  Igual feliz
3  Menos feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C66  Cualidad más admirada en su padre

315 26,3 27,6 27,6
169 14,1 14,8 42,3

76 6,3 6,6 49,0
97 8,1 8,5 57,5
38 3,2 3,3 60,8
55 4,6 4,8 65,6
15 1,3 1,3 66,9
29 2,4 2,5 69,5
21 1,8 1,8 71,3

5 ,4 ,4 71,7
6 ,5 ,5 72,3
9 ,8 ,8 73,1

67 5,6 5,9 78,9
4 ,3 ,3 79,3

14 1,2 1,2 80,5
27 2,3 2,4 82,9
19 1,6 1,7 84,5
10 ,8 ,9 85,4

2 ,2 ,2 85,6
15 1,3 1,3 86,9
17 1,4 1,5 88,4
23 1,9 2,0 90,4

2 ,2 ,2 90,6
1 ,1 ,1 90,6
3 ,3 ,3 90,9
4 ,3 ,3 91,3

51 4,3 4,5 95,7
14 1,2 1,2 96,9
35 2,9 3,1 100,0

1143 95,3 100,0
57 4,8

1200 100,0

1  Trabajo
2  Bondad
3  Cariño
4  Honradez
5  Sinceridad
6  Seriedad
7  Sacrificio
8  Comprensivo
9  Simpatía
10  Generosidad
11  Agilidad
12  Forma de pensar
13  Forma de ser
14  Habilidad
15  Responsabilidad
16  Inteligencia
18  Valor
19  Sencillez
20  Profesionalidad
21  Educación
22  Constancia
23  Paciencia
25  Humildad
26  Juventud
27  Dulzura
28  Otros
29  No conoció
30  Todo
31  Ninguna
Total

Valid

32  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C68  Cualidad más admirada en su madre

209 17,4 18,0 18,0
242 20,2 20,8 38,7
186 15,5 16,0 54,7

41 3,4 3,5 58,2
28 2,3 2,4 60,7
17 1,4 1,5 62,1
37 3,1 3,2 65,3
35 2,9 3,0 68,3
14 1,2 1,2 69,5
10 ,8 ,9 70,4
11 ,9 ,9 71,3

2 ,2 ,2 71,5
59 4,9 5,1 76,5

1 ,1 ,1 76,6
8 ,7 ,7 77,3

17 1,4 1,5 78,8
30 2,5 2,6 81,4

6 ,5 ,5 81,9
1 ,1 ,1 82,0
9 ,8 ,8 82,7

18 1,5 1,5 84,3
56 4,7 4,8 89,1
40 3,3 3,4 92,5

9 ,8 ,8 93,3
1 ,1 ,1 93,4
4 ,3 ,3 93,7
6 ,5 ,5 94,2

27 2,3 2,3 96,6
26 2,2 2,2 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Trabajo
2  Bondad
3  Cariño
4  Honradez
5  Sinceridad
6  Seriedad
7  Sacrificio
8  Comprensiva
9  Simpatía
10  Generosidad
11  Agilidad
12  Forma de pensar
13  Forma de ser
14  Habilidad
15  Responsabilidad
16  Inteligencia
18  Valor
19  Sencillez
20  Profesionalidad
21  Educación
22  Constancia
23  Paciencia
24  Limpia
25  Humildad
26  Juventud
27  Dulzura
28  Otros
29  No conoció
30  Todo
31  Ninguna
Total

Valid

32  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C70  Qué es lo que más valora el entrevistado

114 9,5 10,3 10,3
123 10,3 11,1 21,4

10 ,8 ,9 22,4
38 3,2 3,4 25,8
56 4,7 5,1 30,9
35 2,9 3,2 34,0
91 7,6 8,2 42,3
66 5,5 6,0 48,2
64 5,3 5,8 54,0
48 4,0 4,3 58,4
11 ,9 1,0 59,4
56 4,7 5,1 64,4

8 ,7 ,7 65,2
38 3,2 3,4 68,6
82 6,8 7,4 76,0
18 1,5 1,6 77,6

7 ,6 ,6 78,3

11 ,9 1,0 79,3

11 ,9 1,0 80,3
18 1,5 1,6 81,9

23 1,9 2,1 84,0

46 3,8 4,2 88,1
18 1,5 1,6 89,8

9 ,8 ,8 90,6
28 2,3 2,5 93,1
13 1,1 1,2 94,3

2 ,2 ,2 94,5
3 ,3 ,3 94,8
3 ,3 ,3 95,0

24 2,0 2,2 97,2
11 ,9 1,0 98,2

8 ,7 ,7 98,9
12 1,0 1,1 100,0

1105 92,1 100,0
95 7,9

1200 100,0

1  Trabajo
2  Familia
3  Pareja
4  Dinero
5  Salud
6  Amor
7  Amistad
8  Sinceridad
9  Porvenir
10  Cultura
11  Ligar
12  Diversión
13  Deporte
14  Juventud
15  Libertad
16  Fidelidad
17  Vitalidad
18  Posición
social/mejorar nivel de
vida
19  Paz
20  Respeto a los demás
21 
Independencia/independi
zarse
22  Felicidad/alegría
23  Responsabilidad
24  Tranquilidad
25  Honradez
26  Bondad
27  Justicia
28  Viajar
29  Ecología
30  Otros
31  Todo
32  No recuerda
33  Nada
Total

Valid

34  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C72  Problemas que más preocupan a los jóvenes

281 23,4 25,0 25,0
26 2,2 2,3 27,3

165 13,8 14,7 42,0
71 5,9 6,3 48,3
34 2,8 3,0 51,3
18 1,5 1,6 52,9

7 ,6 ,6 53,6
42 3,5 3,7 57,3

3 ,3 ,3 57,6
6 ,5 ,5 58,1

36 3,0 3,2 61,3
19 1,6 1,7 63,0
96 8,0 8,5 71,5
16 1,3 1,4 73,0
13 1,1 1,2 74,1
14 1,2 1,2 75,4
20 1,7 1,8 77,1

1 ,1 ,1 77,2
2 ,2 ,2 77,4
9 ,8 ,8 78,2
4 ,3 ,4 78,6
1 ,1 ,1 78,6

14 1,2 1,2 79,9
1 ,1 ,1 80,0

23 1,9 2,0 82,0
15 1,3 1,3 83,4
10 ,8 ,9 84,3

6 ,5 ,5 84,8
2 ,2 ,2 85,0

42 3,5 3,7 88,7
21 1,8 1,9 90,6
99 8,3 8,8 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1124 93,7 100,0

76 6,3
1200 100,0

1  Trabajo
2  Paro
3  Futuro
4  Economía
5  Educación
6  Felicidad
7  Ecología
8  Salud
9  Moda
10  Vivir bien
11  La vida
12  Amistad
13  La familia
14  Pareja
15  Libertad
16  Independencia
17  Drogas
18  Sida
19  Racismo
20  Casarse
21  Muerte
22  Embarazo
23  La diversión
24  Deporte
25  Guerra
26  Posición
27  Inseguridad
28  Comprensión
29  Discusiones
30  Bienestar
31  Otras
32  Nada
33  Todo
Total

Valid

34  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C74  Actitud de los padres del entrevistado hacia él

462 38,5 39,6 39,6

704 58,7 60,4 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  No ejercen/ejercían
ningún control sobre mí
3  Me
controlan/controlaban
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C75  Dejó los estudios

159 13,3 13,9 13,9

2 ,2 ,2 14,1
3 ,3 ,3 14,4
5 ,4 ,4 14,8

10 ,8 ,9 15,7
22 1,8 1,9 17,6
18 1,5 1,6 19,2
36 3,0 3,2 22,3
29 2,4 2,5 24,9
80 6,7 7,0 31,9
63 5,3 5,5 37,4

263 21,9 23,0 60,4
75 6,3 6,6 67,0
88 7,3 7,7 74,7
40 3,3 3,5 78,2
79 6,6 6,9 85,1
38 3,2 3,3 88,4
23 1,9 2,0 90,5
16 1,3 1,4 91,9
20 1,7 1,8 93,6
24 2,0 2,1 95,7

9 ,8 ,8 96,5
19 1,6 1,7 98,2

7 ,6 ,6 98,8
3 ,3 ,3 99,0
3 ,3 ,3 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1142 95,2 100,0
37 3,1
21 1,8
58 4,8

1200 100,0

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
32
36  De 36 a 40 años
38
73
81
Total

Valid

99  No sabe/No contesta
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C77  Consiguió su primer empleo

181 15,1 15,3 15,3

2 ,2 ,2 15,5
6 ,5 ,5 16,0

13 1,1 1,1 17,1
24 2,0 2,0 19,1
13 1,1 1,1 20,2
19 1,6 1,6 21,8
18 1,5 1,5 23,3
71 5,9 6,0 29,3
53 4,4 4,5 33,8

164 13,7 13,9 47,6
90 7,5 7,6 55,2

125 10,4 10,6 65,8
67 5,6 5,7 71,5
97 8,1 8,2 79,6
59 4,9 5,0 84,6
37 3,1 3,1 87,8
30 2,5 2,5 90,3
12 1,0 1,0 91,3
28 2,3 2,4 93,7
18 1,5 1,5 95,2
13 1,1 1,1 96,3
12 1,0 1,0 97,3

7 ,6 ,6 97,9
5 ,4 ,4 98,3
5 ,4 ,4 98,7
3 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1184 98,7 100,0
3 ,3

13 1,1
16 1,3

1200 100,0

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
30  De 30 a 35 años
32
35
36  De 36 a 40 años
37
38
39
40
41  De 41 a 45 años
47
50
82
Total

Valid

99  No sabe/No contesta
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C79  Dejó de vivir en casa de sus padres

278 23,2 23,8 23,8

2 ,2 ,2 24,0
1 ,1 ,1 24,1
1 ,1 ,1 24,2
3 ,3 ,3 24,4
1 ,1 ,1 24,5
2 ,2 ,2 24,7
3 ,3 ,3 24,9
4 ,3 ,3 25,3
7 ,6 ,6 25,9
6 ,5 ,5 26,4

20 1,7 1,7 28,1
5 ,4 ,4 28,5

12 1,0 1,0 29,6
23 1,9 2,0 31,5
41 3,4 3,5 35,0
39 3,3 3,3 38,4
53 4,4 4,5 42,9
60 5,0 5,1 48,1
88 7,3 7,5 55,6
70 5,8 6,0 61,6
92 7,7 7,9 69,5

105 8,8 9,0 78,5
59 4,9 5,1 83,5
60 5,0 5,1 88,7
33 2,8 2,8 91,5
25 2,1 2,1 93,7
25 2,1 2,1 95,8
10 ,8 ,9 96,7

7 ,6 ,6 97,3
6 ,5 ,5 97,8
3 ,3 ,3 98,0
4 ,3 ,3 98,4
1 ,1 ,1 98,5
1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1167 97,3 100,0

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
31
32
33
34
35
37
39
40
41  De 41 a 45 años
42
43
44
45
48
49
50
53
57
72
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



D1  Se casó

293 24,4 24,9 24,9

1 ,1 ,1 25,0
4 ,3 ,3 25,3

13 1,1 1,1 26,4
21 1,8 1,8 28,2
29 2,4 2,5 30,7
42 3,5 3,6 34,3
73 6,1 6,2 40,5
89 7,4 7,6 48,0
72 6,0 6,1 54,2
96 8,0 8,2 62,3

114 9,5 9,7 72,0
72 6,0 6,1 78,1
75 6,3 6,4 84,5
51 4,3 4,3 88,9
34 2,8 2,9 91,8
34 2,8 2,9 94,6
10 ,8 ,9 95,5
12 1,0 1,0 96,5
10 ,8 ,9 97,4

6 ,5 ,5 97,9
7 ,6 ,6 98,5
1 ,1 ,1 98,6
3 ,3 ,3 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
5 ,4 ,4 99,5
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1176 98,0 100,0
5 ,4

19 1,6
24 2,0

1200 100,0

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
31
32
33
34
35
36  De 36 a 40 años
37
38
39
40
42
43
44
72
Total

Valid

99  No sabe/No contesta
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D3  Tuvo su primer hijo

355 29,6 30,4 30,4

4 ,3 ,3 30,7
6 ,5 ,5 31,3

14 1,2 1,2 32,4
23 1,9 2,0 34,4
23 1,9 2,0 36,4
45 3,8 3,9 40,2
54 4,5 4,6 44,9
62 5,2 5,3 50,2
71 5,9 6,1 56,3
73 6,1 6,3 62,5
87 7,3 7,4 69,9
85 7,1 7,3 77,2
66 5,5 5,7 82,9
47 3,9 4,0 86,9
52 4,3 4,5 91,4
23 1,9 2,0 93,3
22 1,8 1,9 95,2
17 1,4 1,5 96,7
10 ,8 ,9 97,5

7 ,6 ,6 98,1
6 ,5 ,5 98,6
4 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,1
1 ,1 ,1 99,2
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1168 97,3 100,0
5 ,4

27 2,3
32 2,7

1200 100,0

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
31
32
33
34
35
36  De 36 a 40 años
37
38
39
40
43
44
45
53
54
82
Total

Valid

99  No sabe/No contesta
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  Accedió a una vivienda en propiedad

468 39,0 40,6 40,6

1 ,1 ,1 40,7
1 ,1 ,1 40,8
1 ,1 ,1 40,8
2 ,2 ,2 41,0
3 ,3 ,3 41,3
3 ,3 ,3 41,5

13 1,1 1,1 42,7
14 1,2 1,2 43,9
22 1,8 1,9 45,8
26 2,2 2,3 48,0
40 3,3 3,5 51,5
37 3,1 3,2 54,7
47 3,9 4,1 58,8
45 3,8 3,9 62,7
38 3,2 3,3 66,0
32 2,7 2,8 68,8
34 2,8 2,9 71,7
71 5,9 6,2 77,9
14 1,2 1,2 79,1
24 2,0 2,1 81,2
14 1,2 1,2 82,4

9 ,8 ,8 83,2
32 2,7 2,8 85,9

7 ,6 ,6 86,6
16 1,3 1,4 87,9

8 ,7 ,7 88,6
3 ,3 ,3 88,9

24 2,0 2,1 91,0
2 ,2 ,2 91,2
8 ,7 ,7 91,8
9 ,8 ,8 92,6
5 ,4 ,4 93,1

12 1,0 1,0 94,1
2 ,2 ,2 94,3
5 ,4 ,4 94,7
8 ,7 ,7 95,4
2 ,2 ,2 95,6

10 ,8 ,9 96,4
7 ,6 ,6 97,1
5 ,4 ,4 97,5
3 ,3 ,3 97,7
1 ,1 ,1 97,8
5 ,4 ,4 98,3
1 ,1 ,1 98,4
3 ,3 ,3 98,6
8 ,7 ,7 99,3
1 ,1 ,1 99,4

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
7
12
14
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
31
32
33
34
35
36  De 36 a 40 años
37
38
39
40
41  De 41 a 45 años
42
43
44
45
46  De 46 a 50 años
47
48
49
50
52
53
54
55
56
58
59
60
63

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



D7  Compró su primer automóvil

523 43,6 46,0 46,0

1 ,1 ,1 46,1
1 ,1 ,1 46,2
1 ,1 ,1 46,3
2 ,2 ,2 46,5

52 4,3 4,6 51,1
21 1,8 1,8 52,9
27 2,3 2,4 55,3
24 2,0 2,1 57,4
41 3,4 3,6 61,0
31 2,6 2,7 63,7
35 2,9 3,1 66,8
35 2,9 3,1 69,9
35 2,9 3,1 73,0
22 1,8 1,9 74,9
34 2,8 3,0 77,9
15 1,3 1,3 79,2
42 3,5 3,7 82,9
11 ,9 1,0 83,9
21 1,8 1,8 85,7
10 ,8 ,9 86,6
10 ,8 ,9 87,5
24 2,0 2,1 89,6
10 ,8 ,9 90,5

7 ,6 ,6 91,1
9 ,8 ,8 91,9
6 ,5 ,5 92,4

26 2,2 2,3 94,7
3 ,3 ,3 95,0
6 ,5 ,5 95,5
7 ,6 ,6 96,1
2 ,2 ,2 96,3

11 ,9 1,0 97,3
2 ,2 ,2 97,4
2 ,2 ,2 97,6
4 ,3 ,4 98,0
9 ,8 ,8 98,8
3 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,2
2 ,2 ,2 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1136 94,7 100,0
22 1,8

0  Hasta ahora, no lo he
hecho
13
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24  De 24 a 29 años
25
26
27
28
29
30  De 30 a 35 años
31
32
33
34
35
36  De 36 a 40 años
37
38
39
40
41  De 41 a 45 años
42
43
44
45
46  De 46 a 50 años
47
48
50
52
54
55
57
58
59
61
77
91
Total

Valid

99  No sabe/No contestaMissing

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent



E9  Sexo del entrevistado

580 48,3 48,3 48,3
620 51,7 51,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

25 2,1 2,1 2,1
23 1,9 1,9 4,0
32 2,7 2,7 6,7
28 2,3 2,3 9,0
25 2,1 2,1 11,1
32 2,7 2,7 13,8
21 1,8 1,8 15,5
25 2,1 2,1 17,6
18 1,5 1,5 19,1
21 1,8 1,8 20,8
27 2,3 2,3 23,1
41 3,4 3,4 26,5
23 1,9 1,9 28,4
22 1,8 1,8 30,3
29 2,4 2,4 32,7
32 2,7 2,7 35,3
21 1,8 1,8 37,1
30 2,5 2,5 39,6
14 1,2 1,2 40,8
16 1,3 1,3 42,1
22 1,8 1,8 43,9
11 ,9 ,9 44,8
22 1,8 1,8 46,7
11 ,9 ,9 47,6
19 1,6 1,6 49,2
16 1,3 1,3 50,5
20 1,7 1,7 52,2
19 1,6 1,6 53,8
16 1,3 1,3 55,1
21 1,8 1,8 56,8
16 1,3 1,3 58,2
21 1,8 1,8 59,9
22 1,8 1,8 61,8

9 ,8 ,8 62,5
15 1,3 1,3 63,8
15 1,3 1,3 65,0
11 ,9 ,9 65,9
19 1,6 1,6 67,5
15 1,3 1,3 68,8
20 1,7 1,7 70,4
24 2,0 2,0 72,4
24 2,0 2,0 74,4
18 1,5 1,5 75,9
18 1,5 1,5 77,4
23 1,9 1,9 79,3
24 2,0 2,0 81,3
29 2,4 2,4 83,8
18 1,5 1,5 85,3
16 1,3 1,3 86,6

18  18-29 años
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30  30-49
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50  50-64
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65  65 y más
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

298 24,8 24,8 24,8
776 64,7 64,7 89,5

12 1,0 1,0 90,5
11 ,9 ,9 91,4
11 ,9 ,9 92,3
92 7,7 7,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

E13  Relación con cabeza de familia

515 42,9 43,0 43,0

403 33,6 33,6 76,6

258 21,5 21,5 98,1

7 ,6 ,6 98,7

4 ,3 ,3 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

79 6,6 6,6 6,6
261 21,8 21,8 28,4
246 20,5 20,5 48,9
321 26,8 26,8 75,6
176 14,7 14,7 90,3

69 5,8 5,8 96,1
31 2,6 2,6 98,7
13 1,1 1,1 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Entrevistado

319 26,6 26,7 26,7
94 7,8 7,9 34,5

222 18,5 18,6 53,1
1 ,1 ,1 53,2

109 9,1 9,1 62,3
20 1,7 1,7 64,0
22 1,8 1,8 65,8

6 ,5 ,5 66,3
3 ,3 ,3 66,6
1 ,1 ,1 66,6
1 ,1 ,1 66,7

11 ,9 ,9 67,6
2 ,2 ,2 67,8
9 ,8 ,8 68,6
2 ,2 ,2 68,7

84 7,0 7,0 75,8
18 1,5 1,5 77,3

4 ,3 ,3 77,6
11 ,9 ,9 78,5
41 3,4 3,4 81,9
85 7,1 7,1 89,0
26 2,2 2,2 91,2

1 ,1 ,1 91,3
32 2,7 2,7 94,0

1 ,1 ,1 94,1
22 1,8 1,8 95,9

1 ,1 ,1 96,0
42 3,5 3,5 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1196 99,7 100,0

3 ,3
1 ,1
4 ,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

1 ,1 ,1 ,1
361 30,1 30,3 30,4

1 ,1 ,1 30,5
55 4,6 4,6 35,1
23 1,9 1,9 37,0
36 3,0 3,0 40,0

8 ,7 ,7 40,7
5 ,4 ,4 41,1
2 ,2 ,2 41,3

25 2,1 2,1 43,4
6 ,5 ,5 43,9

20 1,7 1,7 45,6
3 ,3 ,3 45,8

205 17,1 17,2 63,0
24 2,0 2,0 65,0
10 ,8 ,8 65,9
29 2,4 2,4 68,3
47 3,9 3,9 72,2

105 8,8 8,8 81,0
22 1,8 1,8 82,9

1 ,1 ,1 83,0
69 5,8 5,8 88,8

3 ,3 ,3 89,0
31 2,6 2,6 91,6

6 ,5 ,5 92,1
79 6,6 6,6 98,7
15 1,3 1,3 100,0

1192 99,3 100,0
7 ,6
1 ,1
8 ,7

1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

79 6,6 6,8 6,8
9 ,8 ,8 7,6
8 ,7 ,7 8,3

35 2,9 3,0 11,3
17 1,4 1,5 12,8
10 ,8 ,9 13,6
15 1,3 1,3 14,9
12 1,0 1,0 16,0

117 9,8 10,1 26,1
3 ,3 ,3 26,3

23 1,9 2,0 28,3
2 ,2 ,2 28,5

252 21,0 21,8 50,3
35 2,9 3,0 53,3

4 ,3 ,3 53,6
28 2,3 2,4 56,0
13 1,1 1,1 57,2
82 6,8 7,1 64,2
19 1,6 1,6 65,9

2 ,2 ,2 66,1
253 21,1 21,8 87,9

10 ,8 ,9 88,8
33 2,8 2,8 91,6

6 ,5 ,5 92,1
75 6,3 6,5 98,6
16 1,3 1,4 100,0

1158 96,5 100,0
41 3,4

1 ,1
42 3,5

1200 100,0

3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

54 4,5 4,5 4,5
317 26,4 26,5 31,0
387 32,3 32,3 63,3

65 5,4 5,4 68,7
53 4,4 4,4 73,1
67 5,6 5,6 78,7

140 11,7 11,7 90,4
60 5,0 5,0 95,4
55 4,6 4,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  del padre del entrevistado

101 8,4 8,8 8,8
582 48,5 50,7 59,4
317 26,4 27,6 87,0

13 1,1 1,1 88,2
9 ,8 ,8 88,9

28 2,3 2,4 91,4
22 1,8 1,9 93,3
40 3,3 3,5 96,8
37 3,1 3,2 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1092 91,0 91,4 91,4
15 1,3 1,3 92,6
88 7,3 7,4 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

312 26,0 26,6 26,6
212 17,7 18,0 44,6
273 22,8 23,2 67,8
254 21,2 21,6 89,4
124 10,3 10,6 100,0

1175 97,9 100,0
24 2,0

1 ,1
25 2,1

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

10 ,8 1,3 1,3
286 23,8 38,4 39,7
131 10,9 17,6 57,3
148 12,3 19,9 77,2

69 5,8 9,3 86,4
95 7,9 12,8 99,2

6 ,5 ,8 100,0
745 62,1 100,0
455 37,9

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

5 ,4 ,4 ,4
44 3,7 3,7 4,1

799 66,6 67,0 71,1
277 23,1 23,2 94,4

67 5,6 5,6 100,0
1192 99,3 100,0

5 ,4
3 ,3
8 ,7

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

111 9,3 9,5 9,5
190 15,8 16,2 25,7
544 45,3 46,4 72,0

95 7,9 8,1 80,1
233 19,4 19,9 100,0

1173 97,8 100,0
11 ,9
15 1,3

1 ,1
27 2,3

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

8 ,7 ,7 ,7
21 1,8 1,8 2,4
23 1,9 1,9 4,4
19 1,6 1,6 6,0
14 1,2 1,2 7,1
41 3,4 3,4 10,6
12 1,0 1,0 11,6
83 6,9 7,0 18,6
17 1,4 1,4 20,0
26 2,2 2,2 22,2
43 3,6 3,6 25,8
12 1,0 1,0 26,8
18 1,5 1,5 28,3
30 2,5 2,5 30,8
43 3,6 3,6 34,4
25 2,1 2,1 36,5
14 1,2 1,2 37,7
32 2,7 2,7 40,4

9 ,8 ,8 41,1
21 1,8 1,8 42,9
16 1,3 1,3 44,2

4 ,3 ,3 44,6
38 3,2 3,2 47,8
24 2,0 2,0 49,8
15 1,3 1,3 51,0

8 ,7 ,7 51,7
33 2,8 2,8 54,5
88 7,3 7,4 61,9
36 3,0 3,0 64,9
34 2,8 2,9 67,8
17 1,4 1,4 69,2
12 1,0 1,0 70,2
27 2,3 2,3 72,5
15 1,3 1,3 73,7
24 2,0 2,0 75,7
11 ,9 ,9 76,7
16 1,3 1,3 78,0
16 1,3 1,3 79,3
18 1,5 1,5 80,9

2 ,2 ,2 81,0
37 3,1 3,1 84,1

5 ,4 ,4 84,6
13 1,1 1,1 85,6

2 ,2 ,2 85,8
18 1,5 1,5 87,3
40 3,3 3,4 90,7
14 1,2 1,2 91,9
22 1,8 1,8 93,7
17 1,4 1,4 95,1

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

13 1,1 1,1 1,1
18 1,5 1,5 2,6
20 1,7 1,7 4,3
16 1,3 1,3 5,6
12 1,0 1,0 6,6
32 2,7 2,7 9,3
17 1,4 1,4 10,7
98 8,2 8,2 18,9
16 1,3 1,3 20,3
21 1,8 1,8 22,0
41 3,4 3,4 25,5
10 ,8 ,8 26,3
15 1,3 1,3 27,6
30 2,5 2,5 30,1
47 3,9 3,9 34,0
22 1,8 1,8 35,9
14 1,2 1,2 37,0
31 2,6 2,6 39,6

9 ,8 ,8 40,4
23 1,9 1,9 42,3
16 1,3 1,3 43,7

3 ,3 ,3 43,9
36 3,0 3,0 46,9
19 1,6 1,6 48,5
14 1,2 1,2 49,7
10 ,8 ,8 50,5
31 2,6 2,6 53,1
99 8,3 8,3 61,4
36 3,0 3,0 64,5
33 2,8 2,8 67,2
16 1,3 1,3 68,6

7 ,6 ,6 69,2
30 2,5 2,5 71,7
14 1,2 1,2 72,8
26 2,2 2,2 75,0
13 1,1 1,1 76,1
16 1,3 1,3 77,5
15 1,3 1,3 78,7
19 1,6 1,6 80,3

1 ,1 ,1 80,4
38 3,2 3,2 83,6

5 ,4 ,4 84,0
13 1,1 1,1 85,1

1 ,1 ,1 85,2
17 1,4 1,4 86,6
46 3,8 3,9 90,4
12 1,0 1,0 91,5
26 2,2 2,2 93,6
17 1,4 1,4 95,1

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

16 1,3 1,3 1,3
13 1,1 1,1 2,4
30 2,5 2,5 4,9
14 1,2 1,2 6,1

6 ,5 ,5 6,6
20 1,7 1,7 8,3
21 1,8 1,8 10,0

147 12,3 12,3 22,3
7 ,6 ,6 22,8

15 1,3 1,3 24,1
35 2,9 2,9 27,0
15 1,3 1,3 28,3

7 ,6 ,6 28,8
17 1,4 1,4 30,3
46 3,8 3,8 34,1
14 1,2 1,2 35,3
16 1,3 1,3 36,6
22 1,8 1,8 38,4

9 ,8 ,8 39,2
27 2,3 2,3 41,4
13 1,1 1,1 42,5
21 1,8 1,8 44,3
13 1,1 1,1 45,3
15 1,3 1,3 46,6

9 ,8 ,8 47,3
28 2,3 2,3 49,7

149 12,4 12,4 62,1
36 3,0 3,0 65,1
31 2,6 2,6 67,7
16 1,3 1,3 69,0

7 ,6 ,6 69,6
37 3,1 3,1 72,7
11 ,9 ,9 73,6
27 2,3 2,3 75,8
14 1,2 1,2 77,0
15 1,3 1,3 78,3
15 1,3 1,3 79,5
17 1,4 1,4 80,9
42 3,5 3,5 84,4
14 1,2 1,2 85,6
13 1,1 1,1 86,7
66 5,5 5,5 92,2
14 1,2 1,2 93,3
27 2,3 2,3 95,6
14 1,2 1,2 96,8
39 3,3 3,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

200 16,7 16,7 16,7
39 3,3 3,3 19,9
37 3,1 3,1 23,0
21 1,8 1,8 24,8

192 16,0 16,0 40,8
42 3,5 3,5 44,3
17 1,4 1,4 45,7
80 6,7 6,7 52,3
56 4,7 4,7 57,0
35 2,9 2,9 59,9
94 7,8 7,8 67,8

9 ,8 ,8 68,5
149 12,4 12,4 80,9

31 2,6 2,6 83,5
17 1,4 1,4 84,9
70 5,8 5,8 90,8

111 9,3 9,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

105 8,8 8,8 8,8
112 9,3 9,3 18,1
115 9,6 9,6 27,7
266 22,2 22,2 49,8
100 8,3 8,3 58,2
180 15,0 15,0 73,2
166 13,8 13,8 87,0
156 13,0 13,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

65 5,4 6,6 6,6
182 15,2 18,4 25,0
210 17,5 21,3 46,3
272 22,7 27,5 73,8
144 12,0 14,6 88,4

69 5,8 7,0 95,3
28 2,3 2,8 98,2
12 1,0 1,2 99,4

6 ,5 ,6 100,0
988 82,3 100,0
212 17,7

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUENTR  del entrevistado

35 2,9 2,9 2,9
354 29,5 29,6 32,6

62 5,2 5,2 37,7
109 9,1 9,1 46,9
319 26,6 26,7 73,6
222 18,5 18,6 92,1

94 7,8 7,9 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUCABE  del cabeza de familia

64 5,3 5,4 5,4
631 52,6 53,0 58,4

79 6,6 6,6 65,0
55 4,6 4,6 69,6

361 30,1 30,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



OCUPADR  del padre del entrevistado

59 4,9 5,1 5,1
823 68,6 71,1 76,2
188 15,7 16,2 92,4

9 ,8 ,8 93,2
79 6,6 6,8 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  del entrevistado

636 53,0 53,2 53,2
109 9,1 9,1 62,3
52 4,3 4,3 66,6

294 24,5 24,6 91,2

105 8,8 8,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECCABE  del cabeza de familia

363 30,3 30,5 30,5
55 4,6 4,6 35,1
72 6,0 6,0 41,1

498 41,5 41,8 82,9

204 17,0 17,1 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECPADR  del padre del entrevistado

79 6,6 6,8 6,8
9 ,8 ,8 7,6

85 7,1 7,3 14,9

590 49,2 50,9 65,9

395 32,9 34,1 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

758 63,2 63,3 63,3
325 27,1 27,1 90,4
115 9,6 9,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

1000 83,3 87,0 87,0
72 6,0 6,3 93,3
77 6,4 6,7 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

378 31,5 32,2 32,2
273 22,8 23,2 55,4
524 43,7 44,6 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

427 35,6 57,3 57,3
148 12,3 19,9 77,2
170 14,2 22,8 100,0
745 62,1 100,0
455 37,9

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

49 4,1 4,1 4,1
1076 89,7 90,3 94,4

67 5,6 5,6 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

301 25,1 25,7 25,7
544 45,3 46,4 72,0
328 27,3 28,0 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

332 27,7 27,7 27,7
546 45,5 45,5 73,2
322 26,8 26,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

277 23,1 23,2 23,2
392 32,7 32,8 56,0
525 43,8 44,0 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

1200 100,0 100,0 100,01,00000  Sin ponderaciónValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C61b  Actitudes hacia la religión

112 9,3 9,5 9,5
237 19,8 20,0 29,5
527 43,9 44,5 74,0
307 25,6 26,0 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C62b  Normas morales básicas

63 5,3 5,3 5,3
172 14,3 14,5 19,9
623 51,9 52,7 72,5
325 27,1 27,5 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C63b  Opiniones políticas

245 20,4 22,1 22,1
295 24,6 26,6 48,6
425 35,4 38,3 86,9
145 12,1 13,1 100,0

1110 92,5 100,0
90 7,5

1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64b  Actitudes hacia el sexo

293 24,4 27,0 27,0
383 31,9 35,3 62,3
317 26,4 29,2 91,5

92 7,7 8,5 100,0
1085 90,4 100,0

115 9,6
1200 100,0

2  Nada
3  Más bien No
4  Más bien Sí
5  Totalmente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C70b  Qué es lo que más valoraba el entrevistado cuando era joven

114 9,5 10,3 10,3
123 10,3 11,1 21,4

10 ,8 ,9 22,4
38 3,2 3,4 25,8
56 4,7 5,1 30,9
35 2,9 3,2 34,0
91 7,6 8,2 42,3
66 5,5 6,0 48,2
64 5,3 5,8 54,0
48 4,0 4,3 58,4
11 ,9 1,0 59,4
56 4,7 5,1 64,4

8 ,7 ,7 65,2
38 3,2 3,4 68,6
82 6,8 7,4 76,0
18 1,5 1,6 77,6

7 ,6 ,6 78,3

11 ,9 1,0 79,3

11 ,9 1,0 80,3
18 1,5 1,6 81,9

23 1,9 2,1 84,0

46 3,8 4,2 88,1
18 1,5 1,6 89,8

9 ,8 ,8 90,6
28 2,3 2,5 93,1
13 1,1 1,2 94,3

2 ,2 ,2 94,5
3 ,3 ,3 94,8
3 ,3 ,3 95,0

24 2,0 2,2 97,2
11 ,9 1,0 98,2

8 ,7 ,7 98,9
12 1,0 1,1 100,0

1105 92,1 100,0
95 7,9

1200 100,0

1  Trabajo
2  Familia
3  Pareja
4  Dinero
5  Salud
6  Amor
7  Amistad
8  Sinceridad
9  Porvenir
10  Cultura
11  Ligar
12  Diversión
13  Deporte
14  Juventud
15  Libertad
16  Fidelidad
17  Vitalidad
18  Posición
social/mejorar nivel de
vida
19  Paz
20  Respeto a los demás
21 
Independencia/independi
zarse
22  Felicidad/alegría
23  Responsabilidad
24  Tranquilidad
25  Honradez
26  Bondad
27  Justicia
28  Viajar
29  Ecología
30  Otros
31  Todo
32  No recuerda
33  Nada
Total

Valid

34  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C72b  Problemas que más preocupaban al entrevistado cuando era joven

281 23,4 25,0 25,0
26 2,2 2,3 27,3

165 13,8 14,7 42,0
71 5,9 6,3 48,3
34 2,8 3,0 51,3
18 1,5 1,6 52,9

7 ,6 ,6 53,6
42 3,5 3,7 57,3

3 ,3 ,3 57,6
6 ,5 ,5 58,1

36 3,0 3,2 61,3
19 1,6 1,7 63,0
96 8,0 8,5 71,5
16 1,3 1,4 73,0
13 1,1 1,2 74,1
14 1,2 1,2 75,4
20 1,7 1,8 77,1

1 ,1 ,1 77,2
2 ,2 ,2 77,4
9 ,8 ,8 78,2
4 ,3 ,4 78,6
1 ,1 ,1 78,6

14 1,2 1,2 79,9
1 ,1 ,1 80,0

23 1,9 2,0 82,0
15 1,3 1,3 83,4
10 ,8 ,9 84,3

6 ,5 ,5 84,8
2 ,2 ,2 85,0

42 3,5 3,7 88,7
21 1,8 1,9 90,6
99 8,3 8,8 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1124 93,7 100,0

76 6,3
1200 100,0

1  Trabajo
2  Paro
3  Futuro
4  Economía
5  Educación
6  Felicidad
7  Ecología
8  Salud
9  Moda
10  Vivir bien
11  La vida
12  Amistad
13  La familia
14  Pareja
15  Libertad
16  Independencia
17  Drogas
18  Sida
19  Racismo
20  Casarse
21  Muerte
22  Embarazo
23  La diversión
24  Deporte
25  Guerra
26  Posición
27  Inseguridad
28  Comprensión
29  Discusiones
30  Bienestar
31  Otras
32  Nada
33  Todo
Total

Valid

34  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C74b  Actitud de los padres del entrevistado con él cuando era joven

462 38,5 39,6 39,6

704 58,7 60,4 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  No ejercen/ejercían
ningún control sobre mí
3  Me
controlan/controlaban
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


